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E&étaon 14 Zemreufpiov 2020

1. (20 BaBuoi) @ewpovue yia T ovvaptnon u(x, t) to Tpdpfinua
u + u, =0,
u(x,0) = g(x) v xabe x € R,
omov g € CI(R).
(a0) T dedopévo (xo, fy) € R x (0, 00), oo eivar 1 YOpoKTNPLOTIKY] TTOV dLEPYETAL OTod 0vTd;

(B) No Bpebel ovvapTnon mTov LKOVOTTOLEL TO TAPATAV® TPOPANUO 0TO UEYLOTO dUVOTOV VITOGVVOLO
H tov R x [0, o) 1o omoio mepiéyer Tov optLovtio aEova R x {0}.

2. (20 BaBuoi) Na avayBel n eElowon uy, + 4uyy, + 4uy, — u, = 0 omv Uy = U, 6mov U(€,77) =
u(x(&,m), y(&,m)) yia kowdhhnheg ypoguukés ovvapmoels x(&,1), (£, 7).
3. (20 BaOpol) Na Bpebdet ovvdpmon u = u(x,t) € C*(R?) tétowa dhote

Uy — Uyy = 0 0TO Rz
lim, o u(x, x)/e* =1,
lim,_, o u(x, —x)/x> = 1.

4. (30 BaBuot) @cmpovpe to TPOPANUO 0PYLKDV KOL CUVOPLOK®OVY TLUDV

u — Suy, =0 v kéOe (x, 1) € (0,2) x (0,00), (1)
u(0,1) =u(2,t) =0 yo kG0e t > 0, (2)
u(x,0) = sin(wx) — 3sin(57x/2) Yo kéBe x € [0,2]. (3)

(a) Na BpeBoiv ot ouvaptioeig g popeng u(x, 1) = X(x)T (t) mov tkavomowovv tig (1), (2).
(B) Na Bpebel wa Avon tov TpofAuatog.
(v) No deyBel 6T 10 TpoPAnqua €xeL axpLfmg wio Avon.

5. (25 BaOpoi) 'Botw u € C*(R x [0,0)) n omoia tkavomolel v eElowon Kduatog u,; = 3u,, 610
R x (0,00). YmoBétovue 6L yior kK4Be t = 0 woyber limjyo ux(x, 1) = limpy_e0 t:(x,7) = 0. Na
dewyBel 6L m ovvaptnon M : [0,0) — R pe

M(t) := JR u(x, uy(x, t) dx

yio K00 t = 0 elvon otabepn.

Inueinon: ‘Omov YPEL0OTEL TOPAYMYLON OMOKANPMOUOTOG TTOV EEQPTAaTOL Atd TAPAUETPO, BEWpPO-
VUE OTL LKOVOTTOLOVVTAL OL TTPOVTOOETELG KOL 1) TTAPAYWYOG TEPVAEL GTOV OLOKANPWTEO.

H dudpkera g eEétaongs eivan 1% opa. Aproto givor To 100. Kol emruyio!



Anavijosig'
L. () y(1) = ((/3) + ¢, 1) ue ¢ = xo — (£3/3). Toyber y(to) = (xo, o).
(B) H =R x [0, o0).

t3
7t = - a5
u(x,t) =g (x 3)
2. x=&y=26+n.
3. TvopiCovue amd ™) Oempio ot K&Oe opa Ao TG doouévng eEL0MONG KOUOTOG YPAPETAL G
ulx,t) = f(x+1)+g(x—1)

ue g f, g € C(R). Eméyovue f, g mote f(2x) = e, g(2x) = x*. Anhadn f(x) = e/%, g(x) = x*/8.
4. (B) u(x,1) = e~ sin(mx) — 337/ sin(5ax/2).
5.

0

o6}
M/(t) == J (l/lﬂllx + u,l/lxt) d.x - \I\ (3uxxux + l/ttux,) dX

—0Q0 —00

©d (3, 1, 3, 1,
—J_OOE(EMX—FEMI) dx—(zux—kiul

H tehevtaio 106t To €meTol oo ToL OEOOUEVA YLOL TOL OPLAL TWV Uy, U

0
= 0.

—00

ISe wo eE¢taon dev yphegovpe £tol Tig Moelg pac. XperdCovrar eneErpynon.



